

不經不覺在以琳堂聚會已踏入第七個年頭了！記得鍾牧師教的「屋樹人」，我偶爾也會畫屋樹人，對自己的潛意識認知多了；歐陽傳道教的「內心幼童」，令我明白多了童年對自己成長的影響。

我出生於一個被忽略的家庭，媽媽不是我親生的母親，幼童時常被毒打，11 歲開始半工讀，感謝神，學業成績不錯！及後出來社會工作，由於性格外向，結識到很多朋友，生活愉快。最甜蜜理應是戀愛的階段，與男朋友戀愛了一段頗長的時間，正當進入談婚論嫁的時候，才知道自己被男友出賣了。當時某長者對我說：「男士婚後會變好的。」但我卻選擇與他分手！我沒有結婚的經驗，沒有資格討論婚姻這話題，若問我與男友分手至今的生活，我可以肯定地告訴大家：「逍遙自在，好得無比！」

主耶穌說：「當你還作罪人的時候，我已經愛你（與男友分手時我還未信主）。」當神取去一些自以為很重要的人事物，是為了保護自己不受傷害或受更大的傷害，是另一種祝福。自己一直活在主的恩典中，活在主的蔭底下，「天朗氣清」是天氣的一部分，「狂風暴雨」也是天氣的一部分。「甜酸苦辣」、「喜怒哀樂」都是人生必經的過程，神卻提醒我在經歷苦難時，不要定睛在苦難上，反要換換角度，檢視當中令自己成長的部分，苦難過後，當中得到的啟示真的終身受用。童年踏足社會，年紀小，遇到不少欺凌事件，卻磨練自己遇強越強。男友的出賣，擴闊自己對人性的眼光及角度，人生每個經歷均為以後的生活而鋪排，如電影或電視劇般，每一個情節的出現均是為了鋪陳下一個劇情，令往後的生活更精彩。

有一天，當我與狗狗散步時，有一女士衝前來問我：「你為何常常笑？為何這麼開心？但我卻很不開心！」我回應說：「我也有不開心的時候，但沒有擔心；我也有困難，但沒有焦慮，因我信主耶穌！」後來我帶領她信主，是神白白賜給我的果子。主耶穌說：「你的日子如何，你的力量也必如何。喜樂的心，乃是良藥！」既然是主耶穌的應許及吩咐，祂必包底，

在神的計劃中，問題/苦難未發生之先，祂已為我們預備解決方案，祂必與我們同在，聖靈定會帶領我們去處理，所有的方法、環境、配套、天使.....自然會出現！

提到禱告，主耶穌說：「叩門的開門，祈求的應允。」當禱告一段日子，神未應允，不是祂不聽禱告，而是祂還有別的祝福給自己，如祂應允了我的禱告，自己未必見到神準備了另一更好的祝福。每個人的劇本不一樣，在神的劇本裏，沒有苦難是白過的，神會厚賜報酬給祂所親愛的兒女，亞伯拉罕成為「信心之父」是最好的確據。祝願 2024 年所有弟兄姊妹活得精彩，逍遙自在，恩典滿滿，活在基督的真自由裏！